



RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO Nº 004/2025 – PPGB-MRQM-UNIARA DE 08/04/2025 (MESTRADO/DOCTORADO).

A Coordenação do Programa de Pós-graduação em Biotecnologia em Medicina Regenerativa e Química Medicinal torna pública a retificação ao Edital nº 004/2025, publicado no site <http://www.uniara.com.br/mestrado/doutorado>, do dia 08 de abril de 2025, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital:

Onde se lê:

“ESTÃO ABERTAS NO PERÍODO DE 14/04/2025 A 30/05/2025, as inscrições aos Cursos de Mestrado e Doutorado [.....]

Lê-se:

“ESTÃO ABERTAS NO PERÍODO DE **14/04/2025 A 04/06/2025**, as inscrições aos Cursos de Mestrado e Doutorado [.....]

Onde se lê:

“**Observação:** O aluno aprovado, neste caso, deverá entregar na secretaria de pós-graduação o diploma devidamente registrado.”

Lê-se:

“**Observação:** O aluno aprovado, neste caso, deverá entregar na secretaria de pós-graduação o diploma devidamente registrado.”

a) Poderão inscrever-se nos cursos de Mestrado ou Doutorado direto do PPGB-MRQM portadores de diploma ou documento hábil equivalente, alunos regulamente matriculados no último semestre de curso em nível superior de graduação.

Para cursos de graduação em regime anual, o candidato deverá estar cursando o 2º semestre do referido ano.



b) Poderão inscrever-se no curso de Doutorado do PPGB-MRQM portadores de diploma, ou documento hábil equivalente, de curso de mestrado, recomendados pela CAPES e alunos regularmente matriculados no último semestre de um curso de mestrado, também recomendados pela CAPES.

c) Os alunos do curso de Mestrado e de Doutorado que forem matriculados sem a comprovação documental de conclusão dos cursos de graduação e/ou Mestrado, deverão apresentar os referidos documentos no momento da 1ª renovação de matrícula.

Onde se lê:

“C. DATA DAS ETAPAS DE SELEÇÃO E DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS

a) 1ª etapa – Análise dos documentos constantes no currículo pela comissão de seleção:

b) 2ª etapa – 09/06/2025 (segunda-feira) - Local: UNIARA - Unidade II – 3º andar - 08h - Entrevista (horários a serem divulgados)

- 14h – Redação – O tempo de redação é de 1 hora e 30 minutos a partir do início da prova. Será tolerado um período máximo de 15 minutos de atraso.

c) Divulgação final dos aprovados: 16/06/2025 pela Internet no endereço eletrônico:

[https://www.uniara.com.br/ppg/biotecnologia-medicina-regenerativa-quimica-medicinal/processo-seletivo/resultados/;](https://www.uniara.com.br/ppg/biotecnologia-medicina-regenerativa-quimica-medicinal/processo-seletivo/resultados/)

d) Prazo para recurso: 17 e 18/06/2025

e) Matrícula dos alunos ingressantes: de 25/06 a 30/07/2025

f) Início do semestre: 07/08/2025”

Lê-se:

“C. DATA DAS ETAPAS DE SELEÇÃO E DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS

a) 1ª etapa – Análise dos documentos constantes no currículo pela comissão de seleção: 05/06/2025

b) Divulgação dos resultados da 1ª etapa: 10/06/2025

c) 2ª etapa – Redação: 12/06/2025 (quinta-feira)

- Local: UNIARA - Unidade II – 3º andar (presencial) (O tempo de redação é de 1 hora e 30 minutos a partir do início da prova. Será tolerado um período máximo de 15 minutos de atraso.)

d) Divulgação dos resultados da 2ª etapa: 16/06/2025

e) Entrevista presencial: (horários a serem divulgados): 18/06/2025 (quarta-feira)

f) Divulgação final dos aprovados: 20/06/2025 pela Internet no endereço eletrônico

[https://www.uniara.com.br/ppg/biotecnologia-medicina-regenerativa-quimica-medicinal/processo-seletivo/resultados/;](https://www.uniara.com.br/ppg/biotecnologia-medicina-regenerativa-quimica-medicinal/processo-seletivo/resultados/)

g) Prazo para recurso: 20 a 23/06/2025

h) Matrícula dos alunos ingressantes: de 30/06 a 30/07/2025

i) Início do semestre: 07/08/2025”